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Ο ροκ αρχιμανδρίτης που μάγεψε το Hollywood
/ Γενικά

Στη 

μεγάλη οθόνη θα μεταφερθεί η ιστορία του Έλληνα ιεραπόστολου που ξεκίνησε 
από την αθεΐα και το ροκ εντ ρολ για να αφιερώσει τον εαυτό του στην 
ανακούφιση των πιο κατατρεγμένων ανθρώπων του πλανήτη!

Η συγκλονιστική πορεία του πατέρα Θεμιστοκλή Αδαμόπουλου ενέπνευσε τους 
ανθρώπους του Χόλιγουντ, οι οποίοι αποφάσισαν να γυρίσουν ταινία με θέμα τη 
ζωή του και το έργο του υπέρ των αναπήρων και των ορφανών της πάμφτωχης 
Σιέρα Λεόνε.

Ο πατέρας Θέμης μετρά ήδη 16 χρόνια ιεραποστολικού και φιλανθρωπικού έργου 
στην Αφρική, ενώ τα τελευταία οκτώ χρόνια ζει στη Σιέρα Λεόνε, όπου με τις 
χορηγίες εθελοντών προσφέρει τροφή, στέγη, περίθαλψη, μόρφωση και πνευματική 
καθοδήγηση σε ορφανά παιδιά και στους φτωχότερους κατοίκους της 
πρωτεύουσας Φρίταουν, δηλαδή σε αστέγους, σε ακρωτηριασμένους, αναπήρους 
κλπ.

Η μεγαλύτερη και σκληρότερη μάχη που έχει δώσει -και συνεχίζει να δίνει- είναι 
εναντίον του ιού Εμπολα, της φονικής μεταδοτικής νόσου που τον τελευταίο χρόνο 
σάρωσε τη Σιέρα Λεόνε.

Οι συνεχείς εκκλήσεις του πατέρα Θέμη προς την πλούσια Δύση συνετέλεσαν στην 
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αποστολή ιατροφαρμακευτικής βοήθειας στην αφρικανική χώρα και στην 
αποκλιμάκωση της επιδημίας, που έως τώρα έχει στερήσει τη ζωή σε 3.907 
κατοίκους. Η ξεχωριστή ιστορία του 70χρονου αρχιμανδρίτη κίνησε το ενδιαφέρον 
του Χόλιγουντ, που σχεδιάζει να γυρίσει ταινία με τη ζωή του!

Ο σεναριογράφος

Το φιλμ θα ονομάζεται «Themi» και σεναριογράφος του είναι ο Γουίντ Μπάστιαν. 
«Από τα τέλη του 2014 δουλεύω πάνω στο δεύτερο χειρόγραφο για την ταινία 
«Themi», σχετικά με τη ζωή και το έργο του αρχιμανδρίτη δρος Θέμη 
Αδαμόπουλο» λέει ο Αμερικανός συγγραφέας, που περιγράφει τον Ελληνα ιερέα ως 
εξής: «Ο πατήρ Θέμης είναι ένα εκπληκτικό ανθρώπινο ον, ένας πραγματικός 
άγιος εν ζωή.

Το συγκρότημά του, The Flies, άνοιγε συναυλίες για θρύλους, όπως οι Beatles, οι 
Rolling Stones και ο Bob Marley. Είχε μια εξαιρετική πρώιμη καριέρα ως 
διανοούμενος στο πανεπιστήμιο της Μελβούρνης.

»Μετά τα 20 του χρόνια ήρθε σε επαφή με τον Θεό και άλλαξε για πάντα. Από 
εκείνο το σημείο και μετά ο πατέρας Θέμης υπήρξε κορυφαίος δάσκαλος 
Θεολογίας και τα τελευταία 20 χρόνια ένας ιεραπόστολος για τους φτωχότερους 
των φτωχών στην Αφρική».

Κατά του Εμπολα

«Καθημερινά ο πατέρας Θέμης μάχεται εναντίον του Εμπολα και στεγάζει εκείνους 
που έχουν τα ελάχιστα σε μια περιοχή όπου η ακραία φτώχεια είναι ο κανόνας». 
Ολα τα παραπάνω πρόκειται να αποτυπωθούν στην κινηματογραφική ταινία, η 
οποία -σύμφωνα με τον σεναριογράφο- θα έχει εξαιρετικούς ηθοποιούς και μουσική 
επένδυση. Ο Γουίντ Μπάστιαν προσθέτει ότι οι παραγωγοί περιμένουν «με 
ανυπομονησία» την ολοκλήρωση του σεναρίου, για να σχεδιάσουν το πρόγραμμα 
των γυρισμάτων.

Φοιτητής και αρχηγός του γκρουπ The Flies

Ο Θεμιστοκλής Αδαμόπουλος γεννήθηκε το 1945 στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου 
από Ελληνες γονείς. Το 1956 η οικογένειά του μετανάστευσε στη Μελβούρνη της 
Αυστραλίας και στις αρχές της δεκαετίας του ’60 ο νεαρός ξεκίνησε σπουδές στη 
σχολή Εμπορικών Επιστημών.



Στα φοιτητικά χρόνια του υπήρξε άθεος μαρξιστής και έγινε γνωστός ως αρχηγός 
του γκρουπ The Flies (φωτό).

Στη συνέχεια οι υπαρξιακές αναζητήσεις του τον οδήγησαν στον ινδουισμό, τον 
βουδισμό και εντέλει στην Ορθοδοξία, την οποία υπηρετεί πιστά ως σήμερα.

Το 1999 παραιτήθηκε από την πανεπιστημιακή έδρα Θεολογίας για να αφοσιωθεί 
στην Αφρική, όπου έχει παρουσιάσει μοναδικό έργο.

«Με την οικονομική βοήθεια από την Ελλάδα, την Αυστραλία και τις ΗΠΑ έχουμε 
χτίσει εκκλησίες, έναν ξενώνα, όπως και έναν χώρο όπου φιλοδοξούμε να γίνει στο 
μέλλον πανεπιστημιακή σχολή, με Τμήματα Νοσηλευτικής και Ιατρικής» δηλώνει ο 
πατέρας Θέμης στη μηνιαία εφημερίδα «Ορθόδοξη Αλήθεια» και προσθέτει:

«Εδώ είναι η πραγματική δυστυχία, αφού δεν υπάρχει ηλεκτρικό ρεύμα ούτε 
καθαρό πόσιμο νερό. Μόλις 28 στα 100 παιδιά καταφέρνουν να φτάσουν στην 
ηλικία των πέντε ετών».
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